

天气预报

聊城 26日,多云,北风3~4级,9~24℃ 27日,晴,北转南风3~4级,8~23℃ 28日,晴,南风3~4级,10~26℃ 29日,多云转晴,北风转南风3~4级 4月30日~5月1日,多云转阴有小雨,南风转北风3~4级

Table with 3 columns: City, Weather, Temperature. Includes entries for 济南, 德州, 泰安, 菏泽, 青岛.

(谢晓丽)

本周多“小范围”雷阵雨

本报聊城4月25日讯(记者 谢晓丽)记者从聊城市气象台了解到,本周聊城市以多云天气为主,受东北冷涡活动影响,出现局地雷阵雨天气的频次将逐渐增多,市民需注意加强防范。

气象专家介绍,上周前期天气以晴到少云为主,多西南风且风力较大;后期多冷空气活动,20日夜间,全市普降小到中雨,22日傍晚出现雷阵雨天气,气象台于22日18时发布了雷电橙色预警信号。

本周受东北冷涡活动的影响,多局地雷阵雨天气,请市民随时关注最新天气预报,注意加强防范。

体彩

排列3第11108期中奖号码:3、3、0 排列5第11108期中奖号码:3、3、0、7、4 大乐透第11047期中奖号码前区:02、15、22、33、35,后区:05、08 12选2第11047期中奖号码:05、08 联网22选5第11108期中奖号码:04、05、07、18、22 兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。

3大体育活动将亮相文化旅游节

本报承办的健康跑“领跑”

本报聊城4月25日讯(记者 刘铭)25日下午,记者从2011江北水城·运河古都(聊城)文化旅游节体育项目调度会上获悉,3大体育活动将亮相文化旅游节。系列活动由聊城市委、市政府主办,其中,由本报和安利(中国)日用品有限公司等单位联合承办的2011安利纽崔莱健康跑,将拉开文化旅游节体育活动帷幕,聊城市全民健身月届时启动。

据了解,2011年安利纽崔莱健康跑暨聊城市全民健身月启动仪式是本届文化旅游节开幕的重头戏,将于4月29日在水城明珠剧场东广场举行。

届时,来自市直机关企事业单位、驻聊单位等部门的数千人参加。健康跑从水城明珠剧场出发,沿途经由腾龙广场、聊堂路、昌润路、东昌路,最终抵达中国运河博物馆,全程3公里。活动结束后,将进行抽奖,同时进行全民健身嘉年华活动。该活动由本报联合聊城市体育局、安利(中国)日用品有限公司聊城分公司、水城集团、聊城广播电视台总台等单位共同承办。

“全兴大曲·润藏杯”国际搏击对抗赛将于5月2日晚在明珠大剧场举行。“东德钻石杯”自行车团队骑行活动定于5月4日上午举行,500余人的自行车队将绕湖一圈。与此同时,“鲁阳型材杯”聊城市首届全民健身运动会开幕式将举行,足球、篮球、乒乓球等体育比赛将陆续开展。

影视演出

《关云长》首映

(关云长) 片长110分钟 票价20元 场次:10:00 10:50 12:00 12:50 14:00 15:00 16:00 17:00 18:05 19:00 20:10 21:00

(倩女幽魂) 片长100分钟 票价20元 场次:10:30 12:20 14:25 16:15 18:20 20:25

(战国) 片长120分钟 票价20元 场次:11:05 13:20 15:30 17:40 19:50

(激战飞车) 片长90分钟 票价20元 场次:09:50 13:00 17:25

(美少女特攻队) 片长100分钟 票价20元 场次:13:45 19:20 21:10

(里约大冒险) 片长95分钟 票价25元 场次:11:20 14:50 16:30 20:40

(硬汉2) 片长90分钟 票价20元 场次:09:30 11:45 15:45 18:35

鲁信影城聊城金鼎中心店提供 (凌文秀 整理)

城市快报

记者从聊城市公路局获悉,德商高速招标资格预审25日开始,进入实质性建设阶段。据了解,德商高速公路夏津至聊城段、聊城至范县(鲁豫界)段工程施工及监理服务招标资格预审公告21日正式发布,5月12日完成资格预审申请文件递交,整个招标工作大致在6月底结束。(杨淑君 李刚)

记者从聊城市商务局获悉,一季度全市对外贸易实现开门红,进出口118896万美元,同比增长45.9%,增幅均高出全省平均增幅。其中,宠物食品出口增长较高,成出口新增长点。据悉,聊城进出口额超千万美元的企业共15家。(杨淑君)

提醒

初中学业考试 计算机成绩可上网查

记者25日从聊城市教育局了解到,聊城市2011年初中学业考试计算机成绩可通过聊城教育信息网查询。登录网站后,点击“关注焦点”栏目中的“2011初中信息查询”,输入姓名和准考证即可,具体查询地址为http://www.lcedu.cn/c3xxks/index.asp。(陈洋洋)

宝贝“聊天”



大家好,我是郭浩轩,家住阳谷城区,现在一岁半了。俺爹说,我一出生就曾经风靡天下,吸引了众多美女关注。

宝贝郭浩轩—— 只不定哪块云彩要下雨,得留意啊

注。美女是干啥的,我还不清楚,她们关注我干什么,我估计俺爹这话的可信度不一定那么高。俺娘说,我长得挺帅,这话我比较爱听,我感觉自己长得也挺帅的。我最大的爱好是吃东西,当然啦,小孩子哪个不喜欢吃,但我最喜欢吃馒头。嘿嘿,不可思议吧,爸爸说,这是从爷爷那里遗传的,爷爷特别喜欢吃馒头。我大有青出于蓝胜于蓝的趋势,只要馒头在手,其它再好的东西我也视而不见。说说天气预报吧,虽然暂时显示最近几天以晴好天气为主,可气象专家说,本周多局雷阵雨天气。也就是说,只不定哪块云彩会下雨,大家出门时要多留意。

征集启事

本报长期免费征集“聊天”宝贝。可登录本报论坛(http://bbs.qjwb.com.cn/)今日聊城宝贝“聊天”版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。

资讯

望湖安置小区: 16号楼仅用俩月主体竣工

本报聊城4月25日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪)24日,望湖小区16#楼举行主体竣工仪式,仅用俩月就完成主体施工,比计划进度提前了一周。据介绍,望湖安置小区项目是古城保护与改造的重要组成部分,承载古城4000多户近1.5

万群众的安置。望湖小区一期工程总建筑面积约23万平方米,包括高层建筑7栋、多层建筑19栋。目前施工的9栋多层建筑,1栋主体封顶,8栋完成5层砌体,正在进行6层砌筑,8月底前全部竣工。已开工的4栋高层建筑已完成垫层浇筑,计划10月1日

前完成主体。据介绍,望湖安置小区预计施工期为3年。建成后的望湖安置小区环境优美,配套设施完善,容积率1.9,建筑密度30%,绿化率达到30%以上,并有一处大型游园绿地,将全部达到或超过国家有关标准。

上万株竹子要集体“搬新家”

本在徒骇河河道内, 将迁至湖西公园

本报聊城4月25日讯(记者 谢晓丽 通讯员 吴华军 张迪)记者24日从聊城市住建委获悉,徒骇河河道内的上万株竹子近期要集体“搬新家”,迁至湖西公园。市住建委相关部门工作人员介

绍,由于“徒骇河世界运河(建筑)博览园”重点城建项目的实施,徒骇河河道内凤尾竹、湘妃竹、黄竹等10余种、上万株的竹林必须迁移。竹林移至湖西公园后,将建设成一处20余公顷的湿地竹类植物

园。目前,该项目正在进行土方施工。与此同时,市住建委还根据竹子的习性和生长特点,在城区道路节点、街头绿地、公园等地选择性地栽植了大量的哺鸡竹。

人口与计生

高庙王乡五项措施遏制违法生育

阳谷县高庙王乡通过扎实做好经常性的工作,确保违法生育得到较好治理,促进计生工作再上新台阶。一是做好已婚育龄妇女查体工作,严肃查体纪律,严格查体程序,严把查体环节,提高查体质量和到站率,对未及查体的逐一摸清原因,落实责任。二是开展清理清查。进一步抓好人口计生基础信息核查,排查工作隐患,消除遗留问题,净化工作环境,营造浓厚氛围,夯实工作发展的基础。三是严防早婚早孕。强化乡村红白理事会职

能,严禁无结婚证登记举行结婚仪式,使早婚和非婚生育问题得到基本杜绝。四是抓好生育措施落实,落实生育措施坚持以长效为主,努力提高及时率、到位率、有效率。五是依法征收社会抚养费。对违法生育户及时报县建档立案,依法征收,增强群众自觉守法意识。六是大力提高村级自治力。严格兑现村规民约和计生合同违约责任,发动全体村民监督计划生育的落实。(徐道泉 武继辉)

寿张镇加强离婚育龄妇女管理

阳谷县寿张镇采取四项措施,加强对离婚育龄妇女的管理,进一步促进了低生育水平的稳定。一是强化教育。广泛宣传人口计生法律法规,从思想上增强群众遵守计生政策的自觉性,抵制以生育为目的的“假离婚”问题产生。二是强化审查。研究制定加强离婚人员计划生育管理的意见,规

定凡已离婚育龄妇女在办理协议离婚时,必须先经过所在村和镇计生办的审查同意。三是强化监控。每月指派专人到县民政、法院部门过录本镇离婚人员信息,由镇计生办再次进行一一核实,把40岁以下未落实生育措施的离婚育龄妇女纳入重点监控范围,对管理单位发生变动的,及时搞好交接,纳入其现居住地管理。四是强化随访。对重点监控的离婚育龄妇女每月进行一次家访,对非重点对象每季度见面一次,及时了解其婚、孕、育信息,一旦发现政策外怀孕及时落实补救措施,确保离婚人员不脱离正常的计划生育管理。(徐道泉 孙连茂)

Advertisement for '96706' service, featuring a phone number and a small image of a person.

金斗营乡计生干部“热心肠” 自从俺生了孩子,乡里跟村上的计生干部就少到家里来,问寒问暖,帮